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Title: Sector Evaluation of the Health Intervention of Canada’s Bilateral Development Program in Mali 

 

A. AMENDMENTS 

1 In the English RFP, in section 4, Terms of Reference , under 8.1- Deliverables and Milestones 

DELETE the words “All deliverables must be prepared in English” and REPLACE with the words 

“All deliverables must be prepared in French”. 

B. QUESTIONS AND ANSWERS 

Question 1 

In the English version of Section 8, deliverables, it states that all deliverables are to be 

submitted in English. However, in the French version of the RFP it states that all 

deliverables are to be delivered in French. Could you please clarify? 

Answer 1 The deliverables are requested to be French, please see amendment 1 above. 

Question 2 

In the Evaluation Criteria, the page length for R4 methodology is 5 pages. No page 

length is specified for R5 Data Collection Strategy and Analysis. However, in most 

DFATD bids this section is considered part of the methodology and would thus fall 

within the 5 page limit. In Addendum 2 it states that 5 pages are allowed for R5 Data 

Collection Strategy and Analysis. Does this mean there is a total of 10 pages for R4 and 

R5? This is a lot longer than comparable DFATD bids. 

Answer 2 
A maximum of 5 pages are given for the Methodology which includes criteria R4 and 

R5. 

Question 3 

For Section R3 Local Specialists, is it allowable to have the Evaluation Team Leader 

fulfill one of these specialist positions (and submit their CV in R3 a, b or c) and 

therefore NOT have a local specialist CV in that section? (the specialist position would 

then not be a local specialist position anymore). Can the Team Leader fulfill the role of 

the Additional Specialty in R3d? 

Answer 3 

In section 4, Terms of Reference , under 6 Description of Team, it is stated that “ 
The Evaluation Team Leader or one of the proposed specialists may partially or fully take on a 

specialist’s responsibility.” Therefor no local specialist cv for that position will be needed.  

Please note  that given the security situation, it is recommended to have a joint team with 

international and local staff.  

 

C. ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED 

 


